

千里挑一 20万年薪引爆 前台热

——本周末海峡整形启动首轮面试选拔, 报名电话0531-5881 9999

“20万年薪招聘前台”——济南海峡美容整形医院一打出如此招聘启事, 短短几天时间, 引来1000多份求职简历, 其中不乏空姐、心理学博士、英语翻译等高端人才。“去海峡整形赚20万年薪”早已成了济南街头巷尾的热议话题。

6月8日, 济南海峡美容整形医院盛大开业。这家由“全国十大知名整形品牌”海峡整形美容(集团)医院斥巨资创建, 拥有着16年历史, 10000㎡五星级超豪华规模的整形航母, 在开业之初就吸引了众人的眼球。这到底是一家怎样的机构, 为何拥有这样的魔力, 在开业的这几天来, 济南的顾客对其又有怎样的评价? 为此, 笔者进行了一番调查。

20万引博士应聘“前台” 海峡吸各路精英“竞折腰”

在海峡整形高调打出“20万年薪聘前台”这几天, 据院方透露, 截止目前, 已经收到了1000多份求职简历, 其中不乏心理学博士、在职空姐、英语翻译、教师等高素质人才。

“前台接待需要的是服务型的人才, 与人交道最重

要的是能够摸清客户心理, 因此像我这样的心理学博士应该是拥有极大的优势。另外一方面, 我的英语水平也不错, 相信能够满足海峡整形的要求。”济南的林小姐, 是目前为止学历最高的应聘者, 从简历上看, 她的形象、能力、文采各方面都不错, 刘

光伟院长比较满意。

刘光伟院长表示, 20万年薪的招聘广告打出后, 社会反响很大, 不少人质疑这是炒作, 还有人怀疑这20万高薪的背后, 是不是还有其他特殊任务。“我可以保证, 20万年薪聘前台, 绝对不掺任何水分, 货真价实, 没有‘潜规则’。”

全方位国际化标准 海峡整形创造行业新格局

刘光伟院长表示, 济南海峡整形走的是国际化路线, “台湾专家部”、“国际专家部”拥有中国台湾、韩国、欧美等国家和地区优秀专家30多名, 40余台国际顶级医美设备, 而服务方面自然也必须国际化标准, 因此需要高素质的人才与之匹配, 高薪纳贤顺理成章。

“海峡整形目前已经成

功导入国航客户服务体系(CSM), 力求提供给客户最贴心周到的服务。而前合作为客户进入医院的第一印象, 自然是最关键的, 她的形象、气质、接待能力要求是非常重要的。”刘光伟院长表示, 前台导医的工作任务主要是迎接顾客, 协助顾客填写登记表, 为顾客提供饮料, 引导顾客咨询、检查等。此

外, 由于医院内有日韩、欧美的整形专家团, 也有外籍人士前来求美, 因此前台也需要具备流利的英语或韩语能力, 以便于接待来自国外的专家和求美者。

“还有两天我们就正式开始进行前台的面试, 按照目前接收的简历情况, 相信最后选出来的前台不会让大家失望。”刘光伟院长表示。

0元整形 美丽绝不打折 百元体验 见证海峡实力

除了提供国际化的技术与服务外, 刚开业的海峡整形也不忘给济南爱美人士一份豪礼——0元整形和百元体验。刘光伟院长透露, 开业数日来, 每天都有上百人上门求美, 活动相当火爆。

高端、专业、贴心, 这是众多求美者对海峡整形的评价。求美者王女士表示, 海峡整形的装修高端大气, 宽敞豪华, 服务人员也非常细心, 的确和其他整形机构比起来, 确

实让人眼前一亮。另外, 她已经预约了百元体验无创紧肤除皱项目, 该项目在其他整形医院价值数千元, 所以她觉得“占了个大便宜”。

求美者薛女士表示, 她脸上有斑点问题, 冲着“0元整形”前来了解一下, 在与咨询李医生沟通通过后, 她当场决定选择海峡整形的360°王者祛斑。薛女士说, 与其他机构单纯推荐C6激光仪器祛斑不同的

是, 海峡整形的咨询医生在了解她的面部及身体情况, 判断出她是黄褐斑, 并为其专门设计了360°王者祛斑方案, 包括C6激光、飞顿复合彩光、微针疗法、中医内调等分疗程多渠道多仪器的方式, 对斑点进行全面治疗, 并彻底改善体质防止复发。“海峡整形专业、前沿的治疗理念彻底征服了我, 我相信在这边能够得到更先进、权威、放心的治疗。”



0元整形

千年等一回
还有2天
最后126个名额
Wait

活动时间: 2014年6月7日—6月12日

济南海峡美容整形医院 引领山东整形进入国际化时代

耀世启幕

美丽礼物 1

0元整形 千万放送
消费即送等额美丽基金
花多少送多少
300个名额送完为止

美丽礼物 2

100元体验热门项目
(仅限100名, 预约从速!)

360°王者祛斑	20人
射频无创紧肤除皱	20人
专利综合祛痘	20人
冰肌艺术脱毛	20人
祛太田痣	20人

美丽礼物 3

消费即有机会
获惊喜大奖

